



В Георгиевске возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью мужчине, повлекшего по неосторожности его смерть

Следственным отделом по городу Георгиевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 35-летнего жителя села Обильного Георгиевского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью человека, повлекшее по неосторожности его смерть). По данным следствия, 24 июля текущего года подозреваемый пришел в гости к своему знакомому с целью совместного распития спиртных напитков. В ходе разговора злоумышленник вспомнил, что ранее оставлял у потерпевшего свои личные вещи, которые потребовал вернуть обратно. В ответ на это мужчина сообщил ему, что вещи пропали из домовладения. В результате подозреваемый нанес знакомому многочисленные удары руками и ногами по различным частям тела, от которых через непродолжительное время последний скончался на месте. В настоящее время проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Августа 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/692528>